

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

# 狱友勾结贩冰毒16.1公斤

## 莱山警方破获跨省贩毒案,缴获毒品数量创莱山禁毒史之最

本报记者 侯艳艳 通讯员 莱公宣

8月3日正值周日,芝罘区一宾馆门前车水马龙。一辆帕萨特轿车驶向宾馆门口,一男子环顾四周后上了车。这辆车内正在暗中进行一场毒品交易,车内两名中年男子正准备下车,被守候已久的民警戴上了手铐。随后,民警在车辆后备厢一个自制的夹层内,搜出冰毒15公斤。至此,一个活跃在鲁、辽、粤三省的贩毒团伙被烟台莱山警方一网打尽。“6·13”贩毒案告破,此案共抓获贩毒嫌疑人7名,缴获冰毒16.1公斤,麻古110克,创莱山禁毒史单案缴获毒品之最。



▲民警将正在交易的毒贩抓获。警方供图

▲民警缴获的毒品。警方供图

### 案起: 吸毒案牵出 跨省贩毒团伙

破获一起毒品大案,往往从吸毒人员开始。今年2月,烟台莱山警方在审理一起吸毒案时获悉,吸毒人员曲某的毒品来自一个叫李强的男青年。经过近4个月工作,李强终于在今年6月被抓。李强的毒品来源又成为民警追查的重点。经过一层层向上追溯,民警在半个多月摸排后,于6月底掌握了整个贩毒网的脉络。

民警介绍,这个贩毒集团在烟台以罗某为中心,罗某的直接下线是魏某,魏某的下线是李强和在辽宁丹东贩毒的李伟。罗某的上线是来自广州白云区的梁某。为隐藏身份,团伙成员只采取单线联系,每个人只熟悉自己的上下线。

为将这个跨省贩毒团伙一网打尽,莱山公安分局由局长亲自挂帅,成立了由公安分局、刑警大队精干警力组成的专案组全力侦破案件,并将此案命名为“6·13”贩毒案。

摸清贩毒团伙网络后,专案组民警伪装成普通市民,对贩毒团伙成员展开了密切跟踪。到7月中旬,烟台的罗某、魏某、李强的住处、车辆几乎被摸清。

8月1日,一笔巨款通过罗某账户转到广州某银行账户,民警分析,又一笔毒品交易开始了。根据资金数额猜测,这次毒品交易量在10公斤以上。收网的时机到了,从8月1日起,专案组民警开始对涉案嫌疑人进行24小时跟踪。

### 抓获: 夹板内藏毒 正交易时被制服

8月3日,广州上线梁某安排马仔何某开车来到烟台,15公斤毒品就隐藏在车内。何某与罗某约定在芝罘区一宾馆门前交易,罗某正准备下车取货时,守候在此的民警迅速冲上去将二人制服。

民警打开后备厢,并没有发现毒品。细心的民警发现,车辆后备厢的木质挡板与车体贴合不算紧,15公斤袋装冰毒被用银色塑料袋包裹放在挡板夹层内。

抓捕罗某的同时,民警分多路将魏某、李强、梁某及辽宁的李伟抓获,帮魏某贩卖毒品的情人刘某及李伟的老婆也同时落网。民警在魏某住处搜出冰毒695.31克,麻古23.174克,在梁某住处搜出冰毒317克,麻古80多克。

民警介绍,47岁的李伟曾在监狱度过17年铁窗生涯,去年11月29日被释放后,他便找到狱友魏某,通过贩毒养家糊口。李伟在魏某手中买来毒品,经常把毒品装到苹果盒或樱桃盒内,通过货车运输到丹东。他不但把妻子也拉进了贩毒网,还在辽宁发展了多名下线,民警将抓获的2名下线移交给了辽宁警方。

8月3日,7名贩毒嫌疑人全部落网,“6·13”贩毒案告破。本案共缴获冰毒16.1公斤,麻古110克,创莱山禁毒史单案缴获毒品数量之最。

### 手段: 寻卖淫女 做贩毒下线

曾度过17年铁窗生涯的李伟去年11月被释放后,迫于生计走上了贩毒之路。在辽宁丹东,李伟迅速发展了贩毒网络,而发展的方式令人震惊。李伟想方设法结识卖淫女,通过卖淫女对外散卖毒品。民警介绍,事实证明,李伟的方法确实为他赢得了不少客源,他的出货速度也比烟台的李某等人迅速。

俗话说“十毒九黄”,毒品与色情交易关联紧密。民警介绍,在卖淫女中,有部分是出“冰台”的冰妹,他们往往陪嫖娼者一起吸毒,而嫖娼者往往向她们免费提供毒品。

“吸毒一次必成瘾。”莱山刑侦大队民警介绍,这并非危言耸听,一些卖淫女被诱惑吸食毒品,很快就染上了毒瘾。“毒瘾较大的,一天能吸五六次,加起来超过一克冰毒。”民警说,一克冰毒零售二三百元,这样算下来,一天的吸毒成本有数百元,“一个人一天的正常收入根本无法维持,因此,吸毒男女很可能走上‘以贩养吸’的道路,男盗女娼者比比皆是。”民警说,这也是李伟寻找卖淫女作为贩毒下线的理由。

# 海参,你吃对了吗?

## ——东方神参,让健康从喝开始



### 海参吃法衍化史

执着于海参的宝贵价值,人们孜孜求索,海参的吃法不断进化,让我们一起了解下海参吃法的衍化史:

约2300年前,战国时期,“土肉如小儿臂长,炙食之,”是指海参烤着吃。

约1100年前,放在大锅里煮,加盐,晒干后加草木灰,制成盐干海参。

约572年前,和鸡汤一起炖着吃,成为皇室必备之品。

约15年前,将干海参泡发后再蒸煮加工,加工成开袋即食的海参。

约10年前,出现冻干,胶囊等技术,海参吃起来更方便。

约8年前,出现了液体海参,营养保留较全面。

目前,能实现海参营养的极限利用,发挥海参最大的滋补效果的,就是东方神参,可以最大限度地保存海参营养,同时变大分子的活性成分为人体易吸收的小分子,吸收利用率可达到近乎完美的状态。

### 传统吃法,营养流失多

科学表明,海参中最珍贵独特的营养成分为海参皂甙、海参粘多糖等活性物质,但是通过传统方法吃海参基本吸收不

到这两种营养成分。一方面海参多糖、皂甙属于水溶性物质,在经过传统加工工艺的高温、高压、多次煮发之后几乎流失殆尽。另一方面海参多糖为大分子物质,通过正常口服人体基本无法吸收。

### 海参喝着吃,营养健康

现实中,很多消费者,往往因为能得到海参,吃起来实在,而选择传统干海参,即食海参,或者自行购买活海参,却起不到应有的养生效果。

东方神参是鲜活刺参直接加工而成,全程未经过高温煮发,能将鲜活海参的营养全面保留。通过专利控制酶解技术,将大颗粒大分子的海参小分子化,细化营养可直接被人体消化吸收,滋补效果数倍提升!

除了营养全,吸收好,有关专家特别提醒:传统方法吃海参是一种极大的浪费,花了钱却为流失的营养付费。而喝东方神参液体海参,10-15天就能明显感觉身体状态好了,精力充沛了,价格不到普通海参的一半,效果却远远超过吃普通海参。

东方神参液体海参,变吃海参为喝海参,营养更全,吸收更好,完胜传统吃法,在全国范围内引发了海参吃法的革命,海参喝着吃已经成为一种时尚和潮流。

